11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.06.2019 23:30:24

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.06.2019 16:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301804/answer/301811




3mpaBcTByiTe! ECniu peub UAET 0 MUKPOOMOJIOTMYECKOM aHaJll3e - BIIOJIHE MOXKHO clie/laTh OaKIoceB
CIIepMEI BMeCTO 0aKIIoceBa CeKpeTa IMMPOCTATHL. €CJIH Ke Peyb UAET, MPEANoI0KHUM, 0 MUKPOCKOIIUN
CeKpeTa IIPOCTaThl, TO 3aMEHUTh Ha IAKYIIAT(CIIepMy) Henmb3s. Yiauu!



